

**राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी**

**दिनांक: 19.12.2020**

## ऊर्जा बचत के लिए उच्च स्टार रेटिंग के विद्युत उपकरणों का करें प्रयोग : अंजली

वाराणसी (एसएनबी)। बनारस रेल इंजन कारखाना की महाप्रबंधक अंजली गोयल ने कहा की हम सभी को बीईई द्वारा अनुमोदित उच्च स्टार रेटिंग के विद्युत उपकरणों का प्रयोग करना चाहिए। इससे ऊर्जा की कम खपत होगी। महाप्रबंधक

**नुक्कड़ नाटक कर दिया ऊर्जा संरक्षण का संदेश**

बरेका द्वारा मनाये जा रहे ऊर्जा संरक्षण सप्ताह के अंतर्गत शुक्रवार को परिसर में उत्तर प्रदेश नवीन एवं नवीनीकरण ऊर्जा विकास अभिकरण द्वारा सोलर पैनल ऊर्जा दक्ष विद्युत उपकरणों का स्टॉल लगाया गया, जिसका अवलोकन के



उपरांत लोगों को संबोधित कर रही थी। ऐसे विद्युत उपकरण ऊर्जा खपत कम करने के साथ-साथ कार्बन उत्सर्जन को भी कम करते हैं।

कार्यक्रम के तहत बरेका में ऊर्जा संरक्षण के संदेश को प्रचारित करने के उद्देश्य से विद्युत विभाग द्वारा इंटर कॉलेज चौराहे पर बरेका के कलाकारों द्वारा 'ऊर्जा संरक्षण' विषयक नुक्कड़ नाटक का मंचन किया गया। कलाकारों ने स्थानीय लोगों से ऊर्जा संरक्षण पर ध्यान देने का आग्रह किया। इस अवसर पर बरेका के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे।

**हिंदुस्तान, वाराणसी**

**दिनांक: 19.12.2020**

## सौर ऊर्जा से चलने वाले उपकरणों की प्रदर्शनी लगी

वाराणसी। बरेका में मनाये जा रहे ऊर्जा संरक्षण सप्ताह के अंतर्गत शुक्रवार को उत्तर प्रदेश नवीन एवं नवीनीकरण ऊर्जा विकास अभिकरण की ओर से सोलर पैनल ऊर्जा के विद्युत उपकरणों का स्टॉल लगाया गया। इसका अवलोकन महाप्रबंधक अंजलि गोयल ने किया ककहा कि हम सभी को उच्च स्टार रेटिंग के विद्युत उपकरणों का प्रयोग करना चाहिए कएसे विद्युत उपकरण ऊर्जा खपत कम करने के साथ-साथ कार्बन उत्सर्जन को भी कम करते हैं। नुक्कड़ नाटक के कलाकारों ने लोगों से ऊर्जा संरक्षण पर ध्यान देने की अपील की।

## राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी

दिनांक: 19.12.2020

**बरेका में ड्यूटीरत कर्मियों को अग्निशमन का दिया प्रशिक्षण वाराणसी।** विशेष परिस्थिति में ड्यूटीरत रेल कर्मचारियों द्वारा अग्नि दुर्घटना के समय प्रारंभिक कार्यवाही एवं अग्निशमन का सही तरीके से प्रयोग करने का प्रदर्शन के माध्यम से प्रशिक्षण दिया गया। शुक्रवार को संरक्षा विभाग एवं आरपीएफ विभाग द्वारा यह कार्यक्रम ब्लाक एवं प्लांट डिवीजन में संयुक्त रूप से आयोजित किया। जिसमें ब्लाक एवं प्लांट डिवीजन तथा आरपीएफ में कार्यरत 147 कर्मचारियों ने भाग लिया। इस प्रकार का यह पांचवा आयोजन है। इसके पहले 20 नवम्बर को प्रशासनिक भवन एवं 27 नवम्बर को इंजन डिवीजन में, चार दिसम्बर को स्टोर डिवीजन में तथा 11 दिसम्बर को लोको डिवीजन में प्रशिक्षण का आयोजन किया जा चुका है।

## हिंदुस्तान, वाराणसी

दिनांक: 19.12.2020

**बरेका में अगलगी से बचने के लिए प्रशिक्षण वाराणसी।** आकस्मिक अगलगी के दौरान ड्यूटीरत रेल कर्मचारियों को इससे बचाव के लिए बनारस रेल कारखाना में शुक्रवार को विशेष प्रशिक्षण दिया गया। संरक्षा विभाग और आरपीएफ ने संयुक्त रूप से 147 कर्मचारियों को प्रशिक्षित किया।